Решение: 
Дано: ♀ г. ааВвСс., ф. с.б.п.
          ♂ г. АаВвсс., ф.  т.б.л.
Определить:  возможность рождения ребёнка – светловолосого (аа), большеглазого(Вв или ВВ) левши(сс) по фенотипу,
 по генотипу  - ааВвсс –с.б.л.; ааВВсс – с.б.л.

Решение: 
P  фен. с.б.п.                             т.б.л.
♀  ген. ааВвСс           χ     ♂ г АаВвсс
G  аВС, аВс, авС, авс             АВс, Авс, аВс, авс
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Ответ: вероятность рождения светловолосого ребенка левши с большими глазами существует в соотношении 16 : 3 (≈19%)


